



## **В Ивделе сотрудница СКР вошла в число призёров спортивного мероприятия «Кросс Нации - 2018» (ФОТО)**



15 сентября 2018 года в ряде городов Свердловской области прошло спортивное мероприятие «Кросс Нации - 2018», приуроченное ко Всероссийскому дню бега. Сотрудники СКР по Свердловской области не остались в стороне от этого легкоатлетического события и решили испытать свои силы наряду с другими спортсменами-любителями.

Наиболее успешным данный забег стал для заместителя руководителя следственного отдела по городу Ивдель майора юстиции Ксении Поповой. В прошедшем в Ивделе 1,5-километровом кроссе, маршрут которого пролегал по объездной дороге вблизи парка, Ксения Владимировна заняла почётное второе место. По итогам состязаний ей была вручена медаль и соответствующий диплом.

На достигнутом Ксения Попова, ранее неоднократно принимавшая участие в спортивных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

мероприятиях на территории города Ивдель, останавливаться не собирается и на следующий год планирует улучшить свой результат.

18 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1256509>